

麥羅武基金會歲晚敬老宴

何靖主禮 免費招待逾千長者

香港文匯報訊(記者子京)由麥羅武慈善基金有限公司主辦,聖雅各福群會、九龍城居民聯會協辦的「丁酉年歲晚敬老聯歡晚宴」,日前假九龍灣國際展貿中心舉行,中聯辦副主任何靖等蒞臨主禮。大會筵開95席,免費招待逾千名長者,場面溫馨熱鬧。

主禮嘉賓尚包括:中聯辦九龍工作部副部長劉國強,聖雅各福群會總幹事李玉芝,九龍城區議會主席、九龍城居民聯會會長潘國華等,大會主席陳振超、麥羅武慈善基金有限公司主席麥羅武等陪同。

何靖:揚中華敬老愛老美德

何靖致辭讚揚麥羅武慈善基金多年來實踐中華民族敬老愛老的傳統美德,發揚無私奉獻的精神,身體力行,樂善好施,令人敬佩。

他表示,連續7年出席這個晚宴,看到的是在麥羅武感召下,社會上好多有心人加入了慈善行列,尤其是快到農曆新春,舉辦活動為老人家帶來溫暖和關愛,意義十分重大。

麥羅武:予長者表揚關懷

麥羅武表示,敬老晚宴今年已是第十八

個年頭,這個活動是對一直默默為香港付出的長者給予表揚及關懷。他又說,18年不間斷的持續實是不容易,這全賴各方善長、義工的無私付出,用心策劃,才能持續為長者老友記每年歲晚,一起共享歡欣愉快的晚上。

陳振超:讓長者享温情晚飯

陳振超致辭感謝各界的參與及支持,使大會能順利舉行。他表示,活動旨在於歲晚期間向長者們表示關懷與敬意,以回饋其昔日對社會所作出之貢獻,讓他們仍覺備受重視,感受溫暖,享受一個温情洋溢、節目與禮物同樣豐富的團年晚飯。

麥羅武慈善基金會由香港書畫家麥羅武於2009年成立。麥羅武連續18年在社區舉辦歲晚敬老聯歡,關心基層長者,敬老揚孝,同時積極推動內地與香港兩地慈善事業交流,促進香港社區和諧。



麥羅武慈善基金主辦丁酉年歲晚敬老聯歡晚宴,何靖(右三)與眾嘉賓合影。



香港廣州南沙聯誼會愛惜長幼盆菜宴,賓主合影。

香港文匯報記者李擊攝

廣州南沙聯誼會辦長幼盆菜宴

香港文匯報訊(記者李擊)香港廣州南沙聯誼會日前假北角健康村遊樂場舉行愛惜長幼盆菜宴,大會筵開近百席,匯聚近千名街坊友好,場面溫馨熱鬧。

立法會議員、民建聯主席李慧琼,港區全國人大代表蔡素玉,中聯辦社工部部長楊茂、港島工作部副部長范克勝,廣東省政協機關副巡視員覃大可,香港廣州南沙聯誼會會長張廣軍、主席周憶如等出席。

張廣軍:當灣區發展橋樑

張廣軍表示,聯誼會以聯絡鄉情、團結

鄉親為宗旨,為廣州南沙的經濟發展以及粵港澳灣區的發展充當橋樑紐帶的作用。該會是愛國愛港的團體,擁護基本法,支持「一國兩制」,支持特區政府依法施政,團結鄉親齊為香港長期繁榮穩定而努力。

他希望在不久的將來,大家能與聯誼會一同到內地走走看看,了解國家、了解廣州南沙自貿區、了解大灣區,一同為香港美好未來作出貢獻。

李慧琼楊茂蔡素玉致辭

李慧琼表示,聯誼會發展十分迅速,獲

得各界朋友支持,在義工發展方面取得了積極成果,匯聚了不少年輕和有心有力的朋友,希望聯誼會和眾義工一同努力,凝聚社區力量,傳遞正能量。

楊茂表示,希望透過活動加深與社區的聯繫,了解民情、聯絡情誼。蔡素玉感謝一眾嘉賓友好的鼎力支持,冀各界繼續支持該會工作。

大會並邀得香港國術總會參與支持,特設兒童國術表演,一展風采。更有青年歌舞團為活動拉開帷幕,帶領全場跳熱身舞,讓場內街坊長者在冬日中感受暖意,共享長幼共融的歡樂。

東華義行日 派長者福袋



賓主共同主持活動啓動儀式。

香港文匯報記者李擊攝

香港文匯報訊(記者李擊)東華三院、和富社企及傑出生命計劃日前合辦「香港義行日2018」,活動以「全城護老,點少得你」為主題,由18位不同國籍、性別、年齡的志願者扮演共融「財神」,與眾義工到全港18區探訪長者並派發福袋,向服務對象拜年,送贈關愛。

大會同日舉行「終身成就長者義工榮譽大獎」及「終身成就長者義工大獎」嘉許禮,著名藝人胡楓(修哥)獲榮譽大獎。他經常抽空參與探訪社區長者的活動,最特別的是,他曾義務為100對長者「新人」擔任證婚人,讓長者們一試西式婚禮的滋味。

4長者義工獲獎宣老有所為

另外有4名長者獲得大獎,包括92歲仍精力充沛的梁意生婆婆、83歲的魔術師梁炎基伯伯、用了半生做義工的82歲黎德妹婆婆和擔任陪診義工的79歲的林玉珍婆婆,表揚他們不論生活富裕或艱

難,仍堅定地參與服務社會的義工行列,亦藉此獎項宣揚「退而不休、老有所為、終身學習」的精神,鼓勵長者積極規劃精彩人生,貢獻社會。

當日,和富社企會長李宗德、東華三院副主席譚鎮國、傑出生命計劃創會會長梁美儀等出席活動。譚鎮國表示,今年的香港義行日旨在向各區長者、市民帶來歡欣和新春佳節的祝福。他感謝獲獎的長者義工,他們的善舉讓人敬佩,也是年輕人的學習榜樣。

出席活動的民政事務局副局長陳積志表示,今年的義行活動讓關愛訊息傳遍社區,並帶出義務工作無分彼此的共融觀念,向大眾宣傳關愛護老的理念,締造共融社會的信息。

「香港義行日」成立於2014年,旨在呼籲全港18區市民積極參與義工工作,致力在不同社區推展一系列義工活動,讓更多不同年齡及階層的市民加入義工行列。

仁濟慈善晚會慶50周年



仁濟醫院舉行慈善晚會。

香港文匯報訊(記者子京)仁濟醫院迎來50周年金禧大日子,日前假香港會展中心舉行「慈善星輝仁濟夜暨金禧慈善晚會」,特區政府政務司司長張建宗出席主禮。多位政府官員、社會賢達、仁濟歷屆主席、總理及前賢共襄盛會。

仁濟醫院主席嚴徐玉珊介紹金禧年內舉辦的多項慶祝活動,當中包括「慶祝回歸祖國20周年暨仁濟50金禧嘉年華」及國家跳水隊親善訪港活動等,與眾同樂。

嚴徐玉珊也介紹了仁濟多項服務於金禧年內的新發展,醫療方面,預計於今年第一季在深水埗開設首間西醫門診或專科、中醫及牙科等一站式服務的綜合醫療中心;社會服務方面,該院去年成功投得「曹公潭戶外康樂中心」的餐飲經營權,以社企形式正式營運,為復康人士提供專業訓練及就業機會;教育服務方面,該院舉辦「仁濟薈萃——踏上清華大學道」交流團,組織6間中學共37名師生參觀國家頂級學府,拓闊視野。

是次金禧晚會節目豐富,為紀念仁濟50周年,大會特別舉行「仁濟50周年時間囊封存儀式」,及推出「積愛·傳心」籌款網頁,此網頁能夠讓用戶透過建立自己的專屬籌款專頁,將親友的心意變作善款,將愛傳承下去。

熱烈祝賀
香港大公文匯傳媒集團
成立2周年

培僑教育機構
漢華教育機構
香島教育機構
香港勞校教育機構
港專機構
旅港福建商會教育基金

致意

熱烈祝賀
香港大公文匯傳媒集團
成立2周年

伍淑清
致意